



千乡万村环保行 共建美丽新农村

省环保世纪行在我市启动

本报讯 (记者陈志茹 通讯员刘会林 朱敏)昨日,2013年湖北省环保世纪行在嘉鱼县官桥村田野集团启动,今年活动主题为“千乡万村环保行,共建美丽新农村。”

省人大常委会党组书记、常务副主任李春明,省人大常委会副主任王玲,副省长张通,市长丁小强等出席了启动仪式。

王玲说,为了深入贯彻落实党的十八大精神,全面落实科学发展观,推进我省生态文明建设,进一步巩固全省“万名干部进万村洁万家”活动的成果。今年湖北省环保世纪行以“千乡万村环保行,共建美丽新农村”为主

题,以舆论监督为重点,以“五个一”活动为载体,广泛宣传环境保护法律法规、生态环保知识,传播生态文明理念,把农村生态环境保护、改善农村生产环境、促进农业可持续发展与“五个湖北”建设结合起来,不断提升农村生态文明水平,为促进我省新农村建设和全面建成小康社会做出新的贡献。

丁小强在致辞中说,开展环保世纪行活动是人大加强和改进监督的一种有效形式。今年湖北省环保世纪行以“千乡万村环保行,共建美丽新农村”为主题,对咸宁深入贯彻落实科学发展观,传播人与自然和谐理念,进一

步推进新农村建设具有十分重要的意义。我市将以此次活动为契机,深入开展“三万”活动,精心部署,优化方案,完善制度,创新方式,有重点的开展好各项工作,让咸宁山更清、水更绿、天更蓝,生态环境更加优美,人民生活更加幸福。

启动仪式上,李春明、张通分别向2013年湖北环保世纪行记者团和志愿服务队授旗。

据悉,湖北环保世纪行新闻采访团将赴嘉鱼县、赤壁市、通山县和咸安区,采访报道当地农村环境综合治理和新农村建设的成功经验和案例。

省建管局来咸 督查在建工程

通山崇阳两项目停工整改

本报讯 (记者方达星 特约记者陈隽 助理员何虹)近日,省住建厅建管局一行对我市在建工程的质量、安全、检测、勘察等个方面进行了督查,发现崇阳和通山两个受检项目不合格,分别要求其整改和停工。

4日,省建管局督查人员听取了我在建工程质量、安全、检测、勘察、设计五个方面的检查情况汇报后,抽查了市直传媒大厦、开发区公租房2个项目和通山、通城、崇阳4个保障性住房项目,下达了执法建议书2份。其中对通山受检项目下达了建议停工通知书,对崇阳受检项目下达了建议整改通知书。

据了解,我市在建建筑工程共187个,其中市直53个。此前,市直项目由市建管处在3月下旬至4月上旬进行了全面检查。4月26—28日,市住建委组织相关部门抽查了各县(市、区)在建工程13项,下达了建设工程执法建议书11份。

武咸城际铁路年底开通运营

7月份进行联调联试

本报讯 (记者庞贊 实习生张敏)记者昨日获悉,武咸城际铁路7月份进入联调联试,年底可开通运营。

昨日上午,记者在武咸城际铁路咸宁东站施工现场看到,趁着停雨的间隙,工人们正在紧张的施工,东站站房已经初见雏形。工作人员介绍,5月底,东站站房将封顶,7月底完成装修;南站站房主体已经封顶,目前正在装修,7月上旬可完工。

据悉,截至目前,武咸城际铁路路基主体工程全部完成,路基附属工程完成98%,绿化工程完成90%;轨道工程完成无砟道床20.776正线公里,占设计总量的92.27%;接触网立柱已经全部完成,房屋工程配变电房完成设立量的67.65%。



赵忠志 程卓/摄

不按实名制登记,两旅店受处罚

咸安警方将加强旅馆业住宿登记管理

本报讯 (记者葛利利 通讯员陈安球 张勇)近日,咸安两家宾馆因不严格执行实名登记制度,被处以1000元的罚款。今年,咸安区将进一步加强旅馆业治安管理,对不按规定进行入住登记、不及时上传入住信息的旅馆,进行依法严肃处理。

目前,咸安区有证旅馆共有167家,现继续对外营业的164家,自动关停的有3家,其中永安、十好桥、浮山辖区内旅馆较多。咸安区公安分局自今年年初集中开展旅馆业实名登记专项整治行动以来,发现仍有少数旅馆业违规经营。检查中,民警发现有2家宾馆服务员未按规定如实登记旅客信息,民警按规定对其作出治安罚款1000元的处罚决定,

并要求宾馆负责人组织员工加强有关如实登记工作的学习。

“少数宾馆存在一证多人的情况。”咸安区公安分局有关负责人表示,旅馆业进行实名登记是公安机关规范管理,保证旅客安全,预防黄、赌、毒案发生的有效措施。今年,警方将加大对旅店业实名制登记的管理,对不按规定进行入住登记、不及时上传入住信息的旅馆,将根据相关规定处1000元以下罚款;对屡教不改的,公安机关将依法吊销其特种行业许可证。

同时,警方提醒市民,入住旅店时,应主动出示自己的身份证件,登记入住信息,切实保障自身利益和安全,避免给自己的旅途带来不必要的麻烦。

雷王体育

运动装备、场馆设施专业供应商

雷王体育专业承接学校及单位塑胶跑道、塑胶球场、健身路径、健身房等工程设计建设安装。专业销售篮球架、乒乓球台、健身器材、体育运动装备、麻将机等。

电话:8263689 18907249913

地址:潜山商业街(中商百货广场右侧)

网址:www.lwggw.com

奥星燃气站

长期销售中石化长岭分公司优质液化气
优质佳能气(蓝色封口)120元/瓶(14.5kg)
普通液化气(黄色封口)110元/瓶(14.5kg)

进站灌气每瓶优惠5—15元

电话:8335352

地址:咸宁师专前(西河桥)150米戴家岭

咸宁市人民防空办公室 转变作风优化服务公开承诺

咸宁市人民防空办公室为进一步转变作风,优化发展环境,更好地为民服务,现向全社会郑重承诺如下:

一、依法行政,精细服务。对新建民用建筑严格按照鄂价费字[2004]206号文件执行。对申报建设项目,资料齐全,手续完备符合条件的要即报即办;对资料不齐全手续不完备的,人防执法人员要一次性告知建设单位要准备的资料和应办的手续;对不符合条件的,要向建设单位说明理由。执法人员实行首问负责制,执法过错追究制。

二、公正公开,文明服务。我办在市行政服务中心人防服务窗口,印制人防工程建设、结建收费指南和办事程序等宣传资料,对执法依据、办事程序、收费标准和办理结果做到公开公示,透明办事,阳光操作。

三、强化监督,高效服务。按照市优化经济环境,服务咸宁经济发展的要求,我们严格遵守“八不准”的规定。凡我办工作人员在行政执法过程中如有“三乱”和吃、拿、卡、要行为的,请社会各界举报。举报电话:8271767;也欢迎通过其它渠道进行实名举报监督。全办工作人员将严格按承诺内容履行工作职责,如有违背追究责任。以上承诺,请社会各界和公众监督。

办事地点:市行政服务中心人防审批窗口

电话:8126363

网址:<http://www.xnsrf.gov.cn/>

地址:咸宁市政通东街108号

邮政编码:437100

咸宁市人民防空办公室

2013年5月6日

咸宁市第一人民医院医讯

省肿瘤医院将派出一批知名专家教授来我院开展义诊活动,欢迎广大患者来院咨询就诊。

特此敬告

咸宁市第一人民医院
2013年5月4日